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Acta Número 1 : Junta Directiva 
 

 

Data: 17/09/2015 

Hora d’inici: 21:00 

Hora fi: 23:30 

 

 

Assistents:, Victor, Juani,  Veronique, Francina, Rosa, Iban, Ade. 

 

Punt 1: Esmorzar a Infantil 

 

El primer dia d’escola es va enviar un mail a totes les famílies d’infantil i es va penjar 

una nota a la porta del porxo indicant que l’esmorzar havia de ser sempre fruita pelada 

i tallada per haver nens amb al·lèrgies i evitar riscos. 

Davant d’aquesta situació s’ha generat un malestar entre els pares i mares que cada 

dia va a més. 

Entre nosaltres mateixos hi ha gent que està d’acord amb la mesura i gent que no. 

En Franc ha explicat al Victor que l’al·lèrgia és greu i que fins i tot s’ha hagut de canviar 

material de l’aula. 

 

Es decideix que es demanarà a Direcció que faci reunions amb les famílies per explicar 

millor el cas i la mesura que han pres. 

 

Punt 2: Canvi de nom de l’AMPA 

 

Un cop consultats els tràmits necessaris per fer el canvi de nom, es decideix convocar 

Assemblea General pel proper 1 d’octubre per tal de poder aprovar els nous Estatuts 

amb el canvi de nom i poder funcionar correctament aquest curs. 

Amb aquests punts:  

1r. Canvi de nom de l’AMPA Escola Països Catalans 

 2n. Aprovació, si s’escau, dels nous Estatuts de l’AMPA amb el canvi de nom 

 3r. Presentació de candidatures per a Junta Directiva 

 4t. Renovació/elecció de la Junta Directiva 

 5è. Precs i preguntes 

 

Punt 3: Nova Junta 

 

Ens presentarem els que formem part de l’actual equip i a la convocatòria es fa avís de 

qui es vulgui apuntar a l’actual equip o bé presentar un equip nou ho faci i es votarà a 

l’Assemblea. 

 

Punt 4: Bancs i comptes corrents 

 

Es decideix canviar els comptes del banc BBVA. 
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Actualment estan compartits amb l’Escola i no ens sembla una bona manera de 

funcionar, donat que no han de saber el que té l’AMPA ni a la inversa. 

 

Quan tinguem aprovat el canvi de nom haurem de fer els canvis al comptes igualment i 

aprofitarem per separar els comptes. 

També s’acorda canviar de banc donat que el BBVA posa massa problemes i no facilita 

gens la gestió en els rebuts. 

 

Dels diners que quedin es decidirà en properes Juntes què en farem, deixant una part 

per poder funcionar i per imprevistos i l’altra invertir-ho en l’escola d’acord amb les 

necessitats que hi hagi. 

Encara falten factures per passar i esperem. 

 

Punt 5: Mails de l’Escola 

 

Aquest inici de curs l’Escola envia tota la informació per mail, però els han enviat amb 

còpia oberta a tothom. 

Avisarem a Direcció. 

 

Punt 6: Socialització 

 

El darrer mes de setembre s’han afegit encara més alumnes al projecte de 

socialització. 

També s’estan solucionant totes les incidències de rebuts tornats, llibres amb errades 

d’impremta. 

Es demanen més agendes perquè tots els professors en volen i per tots els alumnes 

que han socialitzat després. 

Rosa ha coordinat i portat tot. 

 

Quota de socialització: Rosa proposa que sigui una quota fixa de 40€, després de fer 

l’estudi econòmic i veure que és viable aquesta quota. 

Es decidirà en properes Juntes si es posa aquest preu. 

 

Punt 7: Telèfon 

 

Es decideix agafar un telèfon mòbil per l’AMPA, com a mitjà de contacte i per rebuts 

amb el banc és necessari. 

 

Punt 8: Noves incorporacions 

 

S’avisarà per la propera Junta Directiva, preparatòria de l’Assemblea General, a les 

persones que s’han interessat per formar part de la Junta de l’AMPA 

 

 

 

Signat: 



AMPA ESCOLA LLIÇÀ D’AMUNT  CURS 2015-2016 
  
 

 
3 

 

 

President       Secretària  

Victor Peral       Juani Morata 

 

 


